Тести на тему: «Ядерна фізика».
Варіант 1

1. Реакція, під час якої з легких ядер утворюються важкі, називається:

1 - термоядерною; 2 - хімічною; 3 - ядерною.

2. Найбільше енергії виділяється під час реакції:

1 — поділу ядра; 2 — синтезу ядра; 3 — однаково в будь-якій ядерній реакції.

3. Лічильник Гейгера діє за принципом:

1 — іонізації газу та вимірювання струму насичення; 2 — ударної іонізації; 3 — утворення треків у товстошаровій емульсії; 4 — утворення треків у перенасиченій парі.

4. Радіоактивний розпад ядра супроводжується утворенням ядер:

1 — інколи радіоактивних, інколи стійких; 2 — завжди стійких; 2 — завжди нестійких.

5. Відкриття явища поділу ядер здійснив:

1 — Беккерель; 2 — Бор; 3 — Кюрі; 4 — Резерфорд; 5 — Фермі.

6. Не відхиляються у магнітному полі:

1 — альфа-промені; 2 — бета-промені; 3 — гамма-промені.
7. Найменш стійкі атоми — це атоми, у яких:

1 — велике масове число; 2 — мале масове число; 3 — відсутні нейтрони.

8. Закон радіоактивного розпаду для випадку природної радіоактивності являє собою функцію, яка описується:

1 — експонентою; 2 — параболою; 3 — синусоїдою.

9. Ізотопи — це:

1 — елементи, у яких відрізняється заряд ядер; 2 — елементи, у яких відрізняється масове число; 3 — елементи, для яких властиве радіоактивне випромінювання.

10. Найбільшу проникну здатність мають:

1 — альфа-промені; 2 — бета-промені; 3 — гамма-промені.

11. Взаємодії між нуклонами мають назву:

1 — електромагнітні; 2 — електричні; 3 — магнітні; 4 — сильні; 5 — слабкі.

12. Під час поділу ядра енергія:

1 — виділяється; 2 — залишається незмінною; 3 — поглинається.

13. Камера Вільсона діє за принципом:

1 — іонізації газу та вимірювання струму насичення; 2 — ударної іонізації; 3 — утворення треків у товстошаровій емульсії; 4 — утворення треків у перенасиченій парі.

14. Ядра різної маси, у яких зарядове число однакове, мають назву:

1 — ізомери; 2 — ізотопи; 3 — полімери.

15. Явище радіоактивності свідчить про:

1 — здатність деяких речовин випромінювати іонізуючі частинки; 2 — здатність речовин випромінювати іонізуючі частинки; 3 — здатність ядер деяких речовин випромінювати іонізуючі частинки.

16. Закон радіоактивного розпаду для випадку штучної радіоактивності являє собою функцію, яка описується:
1 — експонентою; 2 — параболою; 3 — синусоїдою.

17. Стійкість ядра атома визначається:

1 — енергією зв 'язку; 2 — масовим числом; 3 — структурою ядра.

18. Найбільше шкоди живому організму завдають:

1 — альфа-промені; 2 — бета-промені; 3 — гамма-промені.

19. Явище радіоактивності обумовлене:

1 — будовою атома; 2 — будовою ядра атома; 3 — зовнішнім опроміненням речовини; 4 — нагріванням речовини.
20. Явище радіоактивності відкрив:

1 — Беккерель; 2 — Бор; З — Кюрі; 4 — Резерфорд; 5 — Фермі.

21. Ступінь опромінення найчастіше характеризують величиною:

1 — гранично допустима доза; 2 — іонізуюча здатність; 3 — поглинута доза.

22. Нуклонами називають:

1 — частинки, з яких складається атом; 2 — частинки, з яких складається ядро атома; 3 — незаряджені частинки, що входять до складу ядра атома.

23. Перетворення ядра внаслідок впливу на нього швидких заряджених частинок має назву:

1 — альфа-розпад; 2 — радіоактивний розпад; 3 — ядерна реакція.

24. Реакція, під час якої з важких ядер утворюються легкі, називається:

1 — термоядерною; 2 — хімічною; 3 — ядерною.

Варіант 2

1. Найменш стійкі атоми — це атоми, у яких:

1 — велике масове число; 2 — мале масове число; 3 — відсутні нейтрони.

2. Лічильник Гейгера діє за принципом:

1 — іонізації газу та вимірювання струму насичення; 2 — ударної іонізації; 3 — утворення треків у товстошаровій емульсії; 4 — утворення треків у перенасиченій парі.

3. Під час поділу ядра енергія:

1 — виділяється; 2 — залишається незмінною; 3 — поглинається.

4. Перетворення ядра внаслідок впливу на нього швидких заряджених частинок мас назву:

1 — альфа-розпад; 2 — радіоактивний розпад; 3 — ядерна реакція.

5. Явище радіоактивності відкрив:

1 — Беккерель; 2 — Бор; 3 — Кюрі; 4 — Резерфорд; 5 — Фермі.

6. Ядра різної маси, у яких зарядове число однакове, мають

назву:

1 — ізомери; 2 — ізотопи; 3 — полімери.

7. Ступінь опромінення найчастіше характеризують величиною:

1 — гранично допустима доза; 2 — іонізуюча здатність; 3 — поглинута доза.

8. Взаємодії між нуклонами мають назву:

1 — електромагнітні; 2 — електричні; 3 —магнітні; 4 — сильні; 5 — слабкі.

9. Реакція, під час якої з важких ядер утворюються легкі, називається:

1 — термоядерною; 2 —хімічною; 3 —ядерною.

10. Явище радіоактивності обумовлене:

1 — будовою атома; 2 — будовою ядра атома; 3 — зовнішнім опроміненням речовини; 4 — нагріванням речовини.

11. Явище радіоактивності свідчить про:

1 — здатність деяких речовин випромінювати іонізуючі частинки; 2 —здатність речовин випромінювати іонізуючі частинки; 3 — здатність ядер деяких речовин випромінювати іонізуючі частинки.

12. Найбільше енергії виділяється під час реакції:

1 — поділу ядра; 2 — синтезу ядра; 3 — однаково в будь-якій ядерній реакції.

13. Ізотопи — це:

1 — елементи, у яких відрізняється заряд ядер; 2 — елементи, у яких відрізняється масове число; 3 — елементи, для яких властиве радіоактивне випромінювання.

14. Найбільшу проникну здатність мають:

1 — альфа-промені; 2 — бета-промені; 3 — гамма-промені.

15. Закон радіоактивного розпаду для випадку природної радіоактивності являє собою функцію, яка описується:

1 — експонентою; 2 — параболою; 3 — синусоїдою.

16. Нуклонами називають:

1 — частинки, з яких складається атом; 2 — частинки, з яких складається ядро атома; 3 — незаряджені частинки, що входять до складу ядра атома.

17. Камера Вільсона діє за принципом:

1 — іонізації газу та вимірювання струму насичення; 2 — ударної іонізації; 3 — утворення треків у товстошаровій емульсії; 4 — утворення треків у перенасиченій парі.

18. Не відхиляються у магнітному полі:

1 — альфа-промені; 2 — бета-промені; 3 — гамма-промені.

19. Реакція, під час якої з легких ядер утворюються важкі, називається:

1 — термоядерною; 2 —хімічною; 3 —ядерною.
20. Закон радіоактивного розпаду для випадку штучної радіоактивності являє собою функцію, яка описується:

1 — експонентою; 2 — параболою; 3 — синусоїдою.

21. Стійкість ядра атома визначається:

1 — енергією зв 'язку; 2 — масовим числом; 3 — структурою ядра.

22. Радіоактивний розпад ядра супроводжується утворенням ядер:

1 — інколи радіоактивних, інколи стійких; 2 — завжди стійких; 2 — завжди нестійких.

23. Найбільше шкоди живому організму завдають:

1 — альфа-промені; 2 — бета-промені; 3 — гамма-промені.

24. Відкриття явища поділу ядер здійснив:

1 — Беккерель; 2 — Бор; 3 — Кюрі; 4 — Резерфорд; 5 — Фермі.

Варіант 3.

1. Ізотопи — це:

1 — елементи, у яких відрізняється заряд ядер; 2 — елементи, у яких відрізняється масове число; 3 — елементи, для яких властиве радіоактивне випромінювання.

2. Нуклонами називають:

1 — частинки, з яких складається атом; 2 — частинки, з яких складається ядро атома; 3 — незаряджені частинки, що входять до складу ядра атома.

3. Закон радіоактивного розпаду для випадку штучної радіоактивності являє собою функцію, яка описується:

1 — експонентою; 2 — параболою; 3 — синусоїдою.

4. Взаємодії між нуклонами мають назву:

1 — електромагнітні; 2 — електричні; 3 —магнітні; 4 — сильні; 5 — слабкі.

5. Ядра різної маси, у яких зарядове число однакове, мають назву:

1 — ізомери; 2 — ізотопи; 3 — полімери.

6. Найбільше шкоди живому організму завдають:

1 — альфа-промені; 2 — бета-промені; 3 — гамма-промені.

7. Найбільше енергії виділяється під час реакції:

1 — поділу ядра; 2 — синтезу ядра; 3 — однаково в будь-якій ядерній реакції.
8. Лічильник Гейгера діє за принципом:

і — іонізації газу та вимірювання струму насичення; 2 — ударної іонізації; 3 — утворення треків у товстошаровій емульсії; 4 — утворення треків у перенасиченій парі.

9. Реакція, під час якої з важких ядер утворюються легкі, називається:

1 — термоядерною; 2 —хімічною; 3 —ядерною.

10. Перетворення ядра внаслідок впливу на нього швидких заряджених частинок має назву:

1 — альфа-розпад; 2 — радіоактивний розпад; 3 — ядерна реакція.

11. Не відхиляються у магнітному полі:

1 — альфа-промені; 2 — бета-промені; 3 — гамма-промені.

12. Під час поділу ядра енергія:

1 — виділяється; 2 —зачитається незмінною; 3 — поглинається.

13. Найменш стійкі атоми — це атоми, у яких:

1 — велике масове число; 2 — мале масове число; 3 — відсутні нейтрони.

14. Явище радіоактивності свідчить про:

1 — здатність деяких речовин випромінювати іонізуючі частинки; 2 — здатність речовин випромінювати іонізуючі частинки; 3 — здатність ядер деяких речовин випромінювати іонізуючі частинки.

15. Відкриття явища поділу ядер здійснив:

1 — Беккерель; 2 — Бор; 3 — Кюрі; 4 — Резерфорд; 5 — Фермі.

16. Радіоактивний розпад ядра супроводжується утворенням ядер:

1 — інколи радіоактивних, інколи стійких; 2 — завжди стійких; 2 — завжди нестійких.

17. Камера Вільсона діє за принципом:

1 — іонізації газу та вимірювання струму насичення; 2 — ударної іонізації; 3 — утворення треків у товстошаровій емульсії; 4 — утворення треків у перенасиченій парі.

18. Явище радіоактивності відкрив:

1 — Беккерель; 2 — Бор; 3 — Кюрі; 4 — Резерфорд; 5 — Фермі.

19. Ступінь опромінення найчастіше характеризують величиною,

що має назву:

1 — гранично допустима доза; 2 — іонізуюча здатність; 3 — поглинута доза.
20. Явище радіоактивності обумовлене:

1 — будовою атома; 2 — будовою ядра атома; З — зовнішнім опроміненням речовини; 4 — нагріванням речовини.

21. Стійкість ядра атома визначається:

1 — енергією зв 'язку; 2 — масовим числом; 3 — структурою ядра.

22. Закон радіоактивного розпаду для випадку природної радіоактивності являє собою функцію, яка описується:

1 — експонентою; 2 — параболою; 3 — синусоїдою.

23. Реакція, під час якої з легких ядер утворюються важкі, називається:

1 — термоядерною; 2 — хімічною; 3 — ядерною.

24. Найбільшу проникну здатність мають:

1 — альфа-промені; 2 — бета-промені; 3 — гамма-промені.
Відповіді:
Варіант 1                                                                                 
	№
	Відповідь
	№
	Відповідь
	А
	Б

	1
	1
	13
	4
	1
	24

	2
	2
	14
	2
	2
	12

	3
	2
	15
	3
	3
	13

	4
	1
	16
	1
	4
	23

	5
	5
	17
	1
	5
	20

	6
	3
	18
	3
	6
	10

	7
	1
	19
	2
	7
	17

	8
	1
	20
	1
	8
	16

	9
	2
	21
	І
	9
	14

	10
	3
	22
	2
	11
	22

	11
	4
	23
	3
	15
	19

	12
	1
	24
	3
	18
	21


Варіант 2                                                                                                Варіант З
	№
	Відповідь
	№
	Відповідь
	А
	Б

	1
	1
	13
	2
	1
	21

	2
	2
	14
	3
	2
	17

	3
	1
	15
	1
	3
	12

	4
	3
	16
	2
	4
	22

	5
	1
	17
	4
	5
	24

	6
	2
	18
	3
	6
	13

	7
	1
	19
	1
	7
	23

	8
	4
	20
	1
	8
	16

	9
	3
	21
	1
	9
	19

	10
	2
	22
	1
	10
	11

	11
	3
	23
	3
	14
	18

	12
	2
	24
	5
	15
	20

	№
	Відповідь
	№
	Відповідь
	А
	Б

	1
	2
	13
	1
	1
	5

	2
	2
	14
	3
	2
	4

	3
	1
	15
	5
	3
	22

	4
	4
	16
	1
	6
	19

	5
	2
	17
	4
	7
	12

	6
	3
	18
	1
	8
	17

	7
	2
	19
	1
	9
	23

	8
	2
	20
	2
	10
	16

	9
	3
	21
	1
	11
	24

	10
	3
	22
	1
	13
	21

	11
	3
	23
	1
	14
	20

	12
	1
	24
	3
	15
	18


